
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Leena Luostarinen, HÖSTLÖV. 1 900 EUR

2 Kain Tapper, "I VINDEN". 4 200 EUR

3 Kuutti Lavonen, "I HAVE ONLY MY WOUNDS II". 7 000 EUR

4 CAROLUS ENCKELL, UTAN TITEL. Återrop

5 Alpo Jaakola, KOMPOSITION. 1 000 EUR

6 MIKKO OINONEN, BLOMSTERSTILLEBEN. Återrop

7 Veikko Marttinen, PORTRÄTT AV NORA MÄKINEN. 2 000 EUR

8 Reino Hietanen, 'ROSA LANDSKAP'. 3 000 EUR

9 Kain Tapper, ABSTRAKT. 2 600 EUR

10 Alice Kaira, "MODERS LYCKA". 850 EUR

11 Helmi Kuusi, "STICKANDE MORMOR". 70 EUR

12 MARGARETA VON BONSDORFF, olja på duk, a tergo signerad och daterad 1999. Återrop

13 HEIKKI VIROLAINEN, "HUVUDLÖS FYLLO PÅ TROTTOAREN". Återrop

14 Kain Tapper, "YELLOW RELIEF". 15 000 EUR

15 GÖRAN AUGUSTSON, 'HÖST'. Återrop

16 VIOLSPELERSKA. Återrop

17 Rafael Wardi, GULA BLOMMOR. 18 000 EUR

18 Kain Tapper, UTAN TITEL. 12 000 EUR

19 VEIKKO VIONOJA, VÄG. Återrop

20 Tove Jansson, MUMINFIGURER. 5 700 EUR

21 Kimmo Kaivanto, "FESTUM". 1 900 EUR

22 Sigrid Schauman, MOTIV FRÅN TÖLÖ. 3 600 EUR

23 Åke Mattas, POJKE MED FEZ. 260 EUR

24 Kain Tapper, "RIIKA STICKAR". Återrop

25 Erik Enroth, STILLEBEN, 1 100 EUR

26 JUHANI HARRI, "BESÖKARE". Återrop

27 Eemu Myntti, "DANSÖS". 3 200 EUR

28 Kristian Krokfors, KRISTIAN KROKFORS, UTAN TITEL. 1 000 EUR

29 KRISTIAN KROKFORS, "GUNGORNA". Återrop

30 OLAVI LANU, RELIEF. Återrop
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31 Jukka Mäkelä, ABSTRAKT. 1 500 EUR

32 KAJ STENVALL, "INSTAR VERECUNDIA". Återrop

33 Taisto Ahtola, "HARLEKIN". Återrop

34 Greta Hällfors-sipilä, SYLVIA. 1 400 EUR

35 Birger Carlstedt, KOMPOSITION. 20 000 EUR

36 Reidar Särestöniemi, LANDSKAP. 3 400 EUR

37 Raili Tang, UTAN TITEL. 3 400 EUR

38 Juhani Palmu, "KRUMTRÄ". 2 700 EUR

39 Kain Tapper, "PURNU". 5 500 EUR

40 Taisto Ahtola, "TRASDOCKA". 800 EUR

41 Ukri Merikanto, UKRI MERIKANTO, FORMER. 900 EUR

42 Max Salmi, "TRÄD I BLÅTT". 1 000 EUR

43 ULLA RANTANEN, blandteknik, signerad och daterad -69. Återrop

44 Erkki Kannosto, KVINNA MED BLOMVAS. 450 EUR

45 Reidar Särestöniemi, FROSTBJÖRKAR. 60 000 EUR

46 KIMMO PYYKKÖ, Trä och färg, a tergo signering. Återrop

47 Robert Lucander, KOMPOSITION. 500 EUR

48 KIMMO KAIVANTO, "LUONNONPERSPEKTIIVIN SIVUKUVA". Återrop

49 Juhani Linnovaara, "NATTENS TECKEN". 8 500 EUR

50 Yrjö Saarinen, TEDRICKANDE ("TSAJUNJUOJAT"). 4 000 EUR

51 Göran Augustson, "JULETID". 800 EUR

52 Jorma Hautala, "SEPTEMBER". 7 500 EUR

53 KRISTIAN KROKFORS, ANDALUCIA. Återrop

54 Reidar Särestöniemi, RÖD REN. 30 000 EUR

55 Per Stenius, "HARDWAR EVENING". Återrop

56 UKRI MERIKANTO, "MOTVIND". Återrop

57 Tuomas Von Boehm, STILLEBEN. 550 EUR

58 Kuutti Lavonen, "FERITO D'AMORE". Återrop

59 ELVI MAARNI, METANDE DAMER. Återrop

60 Veikko Takala, "VÄNTNING". 600 EUR
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61 Kimmo Kaivanto, "CITY-FORUM". 2 400 EUR

62 Raimo Utriainen, KOMPOSITION. 3 200 EUR

63 Onni Oja, VINTERVY. Återrop

64 Carolus Enckell, "SÅSOM DELARNA STÅR TILL DET HELA". 8 000 EUR

65 Tove Jansson, MODELL. 2 400 EUR

66 Veikko Vionoja, INTERIÖR. Återrop

67 Greta Hällfors-sipilä, DIMMA (JOHANNESKYRKAN). 2 000 EUR

68 Timo Solin, BLÅ KVINNA. 2 200 EUR

69 "KOMPOSITIO PÅ GRÅTT". Återrop

70 Per Stenius, "VÅRVINTER". Återrop

71 Alice Kaira, 'ÖMHET'. 650 EUR

72 KRISTIAN KROKFORS, I LUFTEN. Återrop

73 Per Stenius, "INDISKA GESTALTER". Återrop

74 ALPO JAAKOLA, "TURISMO". Återrop

75 Ari Virtanen, "BLADKLÄNNING". Återrop

76 Eero Hiironen, "LITEN RYMDKOMPOSITION". 950 EUR

77 KIMMO PYYKKÖ, "ÖPPET HAV". Återrop

78 Veikko Vionoja, VEIKKO VIONOJA, INTERIÖR. 950 EUR

79 Veikko Marttinen, FLICKA MED MÅS. 2 000 EUR

80 Ari Virtanen, "REGNBÅGE". Återrop

81 Ilkka Lammi, "GRÄS, STRANDEN". 52 000 EUR

82 MARCUS COLLIN, MOTIV FRÅN SPANIEN. Återrop

83 Matti Haupt, ATLAS. 700 EUR

84 Kuutti Lavonen, "MAARIT". 600 EUR

85 Kari Juva, "FLAMMA". 1 000 EUR

86 Carolus Enckell, "RÖD KVADRAT". 1 200 EUR

87 Lauri Ahlgrén, "BELLA". 1 100 EUR

88 Juhani Linnovaara, SPEL. 7 000 EUR

89 REIDAR SÄRESTÖNIEMI, UTSIKT FRÅN GAMMAL  SÄRESTÖ. Återrop

90 Kristian Krokfors, "PERFECT DAY". 1 100 EUR
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Nr. Föremål Klubbat pris

91 Kari Riipinen, "THE LAST ONE". 800 EUR

92 Arvid Broms, "LUOVA IHMINEN/EMMI JURKKA & EGO". 500 EUR

93 Arvo Siikamäki, LIGGANDE KVINNA. . Återrop

94 Paul Jenkins, "PHENOMENA DORIAN MODE". 6 000 EUR

95 Angel Botello, FLICKA MED HOPPREP. 8 000 EUR

96 Jette Stoltz, KOMPOSITION MED BLOMMOR. 2 000 EUR

97 Georges Braque, "L'OISEAU DEVANT LA LUNE". Återrop

98 JULIA VASILIEVNA RAZUMOVSKAJA, SJÄLVPORTRÄTT. Återrop

99 Georges Braque, "PROFIL A LA PALETTE". Återrop

100 Ado Lill, "KIHID IV". 700 EUR

101 Pablo Picasso, "TÊTE DE FEMME (DE PROFIL)". 17 000 EUR

102 ANGEL BOTELLO, skulptur, brons, signerad #2 Botello. Återrop

103 LUU CONG NHAN, tusch på papper, sgnerad. Återrop

104 David Hockney, "PARADE, METROPOLITAN OPERA". 1 000 EUR

105 Roy Lichtenstein, "REFLECTIONS ON SODA FOUNTAIN". 35 000 EUR

106 Björn Weckström, COLLIER, "Tenochtitlan", 14K guld. Lapponia 1984. 1 700 EUR

107 Liisa Vitali, ÖRHÄNGEN, 14K guld. Kultakeskus 1971. 550 EUR

108 Björn Weckström, COLLIER, "Semiramis", turmaliner, 18K guld. Lapponia 1970-tal. 1 400 EUR

109 Björn Weckström, ARMBAND, "Suma", 14K guld. Lapponia 1971. 3 000 EUR

110 Björn Weckström, BROSCH, "Inkornas sol", 14K guld, turmalin. Lapponia 1970. 500 EUR

111 SEPPO TAMMINEN, HALSSMYCKE, mässing, 1970-tal. 200 EUR

112 Björn Weckström, HALSSMYCKE, "Moln", odlade pärlor, 14K guld. Lapponia 1967. 450 EUR

113 Björn Weckström, ARMBAND, "Diamantetapper", åttkantslipade diamanter, 18K guld.
Lapponia.

1 100 EUR

114 Björn Weckström, ÖRHÄNGEN, "Tundra", 14K guld. Lapponia 1971. Återrop

115 Björn Weckström, COLLIER, "Mariehand", 14K guld. Lapponia 1975. 900 EUR

116 Björn Weckström, ARMBAND, "Carrara", 14K guld. Lapponia 1981. 1 200 EUR

117 BROSCH, "Vit kluster", odlade pärlor, 14K guld. Lapponia 1966. Återrop

118 Liisa Vitali, RING, 14K guld. Kultakeskus 1971. 600 EUR

119 Björn Weckström, ARMBAND, silver. Lapponia 1971. 200 EUR
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120 Liisa Vitali, ÖRHÄNGEN, silver. Kultakeskus, Helsingfors 1971. 200 EUR

121 Kaija Aarikka, HALSSMYCKE, silver. Aarikka, Helsingfors 1966. 270 EUR

122 Saara Hopea, HALSSMYCKE, silver. Ossian Hopea, Borgå 1981. 4 400 EUR

123 Saara Hopea, HALSSMYCKE, silver. Ossian Hopea, Borgå 1978. 1 000 EUR

125 Saara Hopea, RING, silver, cabochonslipade halvädelstenar. Ossian Hopea, Borgå 1961. 1 500 EUR

126 Kaija Aarikka, HALSSMYCKE, silver. Aarikka, Helsingfors 1965. 260 EUR

127 BÖRJE RAJALIN, HALSSMYCKE och ÖRHÄNGEN, ametister, silver. Kalevala Koru 1989. 250 EUR

128 Björn Weckström, ÖRHÄNGEN, "Mikronit", silver, akryl. Lapponia 1974. 220 EUR

129 Björn Weckström, HALSSMYCKE, "Barbarella", silver. Lapponia 1977. 410 EUR

130 Björn Weckström, COLLIER, "Galaktiska toppar", silver. Lapponia 1979. 1 300 EUR

131 Tapio Wirkkala, ÖRHÄNGEN, "Silvermåne", silver. Kultakeskus 1971. 600 EUR

132 Björn Weckström, ARMBAND, "Ivanhoe", silver, akryl. Lapponia 1976. 450 EUR

133 Björn Weckström, RING, "Förstelnad sjö", silver, akryl. Lapponia 1974. 350 EUR

134 Björn Weckström, ARMBAND,"Månbro", silver. Lapponia 1979. 500 EUR

135 Tapio Wirkkala, HÄNGE och ÖRHÄNGEN, "Äppel", silver. Kultakeskus 1975 (hänge). 500 EUR

136 Tapio Wirkkala, HÄNGE, "Silvermåne", silver. Kultakeskus, 1971. 1 300 EUR

137 Bertel Gardberg, MANSCHETTKNAPPAR, trä, silver. Helsingfors 1958. 350 EUR

138 Nanny Still, HÄNGE, titan, silver. Kultakeskus 1976. 260 EUR

139 Bertel Gardberg, ARMBAND, silver. Ekenäs 1974. 350 EUR

140 Helena Tynell, VAS, "Norrsken", signerad Helena Tynell, Riihimäen Lasi Oy. 2 400 EUR

141 GÖRAN HONGELL, SKÅL, Karhula, 1930-tal. Återrop

142 Oiva Toikka, Vas, "Pompom", signerad Oiva Toikka Nuutajärvi Notsjö. 750 EUR

143 Marvin Lipofsky, Glasskulptur, signerad och daterad. Tillverkad på Notsjö Glasbruk
1970. Med dedication.

1 030 EUR

144 GÖRAN HONGELL, TOILETTESET, 4 delar, glas, "Azurra", samtliga signerade GH 6124 -
Karhula. 1940-tal. Design år 1939.

Återrop

145 Alvar Aalto, VAS, modell 9750, Karhula Glasbruk 1937-1949. 3 600 EUR

146 Oiva Toikka, JUBILEUMSKUB, glas, signerad Oiva Toikka Nuutajärvi 2008 16/200. 800 EUR

147 Oiva Toikka, GLASSKULPTUR, "Lollipop", signerad Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 1960-
talets slut.

8 000 EUR

148 GÖRAN HONGELL, SKÅL, glas, signerad G. Hongell Karhula -33. Återrop
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Nr. Föremål Klubbat pris

149 Oiva Toikka, GLASSKULPTUR, signerad Oiva Toikka Nuutajärvi Notsjö, numrerad
131/150.

1 400 EUR

150 Kaj Franck, Vaser, 6 st, "Prisma", signerade. 2 500 EUR

151 Kaj Franck, Karaff, "Kremls klockor", signerad K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -61. 3 600 EUR

152 Gunnel Nyman, GLASSERVIS. 400 EUR

153 Helena Tynell, VAS, "Norrsken", signerad Helena Tynell, Riihimäen Lasi Oy. 1 300 EUR

154 Oiva Toikka, POMPOM FLASKA. N 526, signerad Oiva Toikka Nuutajärvi Notsjö. 1970-
1972.

850 EUR

155 Alvar Aalto, VAS, modell 9750, Karhula Glasbruk i produktion 1937-1949. 3 400 EUR

156 Timo Sarpaneva, Skulpturer, 2 st, signerad Timo Sarpaneva, Iittala 1987 numrerade
21/500 och 35/500.

900 EUR

157 Oiva Toikka, JUBILEUMSKUB, glas, signerad Oiva Toikka Nuutajärvi 83/100. 800 EUR

158 Nanny Still, GLASSKULPTUR, signeerattu Aimo Okkolin Riihimäen Lasi Oy. 3 000 EUR

159 Timo Sarpaneva, signerad Timo Sarpaneva-Iittala -55. 700 EUR

160 Gunnel Nyman, VAS, modell 3231, signerad Gunnel Nyman Iittala. 350 EUR

161 Tapio Wirkkala, KONSTGLAS, signerad Tapio Wirkkala 3860. 6 500 EUR

162 Timo Sarpaneva, GLASSKULPTUR, "Claritas", signerad Timo Sarpaneva, 14/1989. 900 EUR

163 Timo Sarpaneva, Glasskulptur "Claritas", signerad Timo Sarpaneva Iittala 1985 C 290. 1 500 EUR

164 Tapio Wirkkala, SKÅL, 3345, signerad  Tapio Wirkkala Iittala. 1 600 EUR

165 Alvar Aalto, VAS, modell 3031, signerad Alvar Aalto. 1960-talets slut. 600 EUR

166 Timo Sarpaneva, Glasskulptur, "Claritas", signerad Timo Sarpaneva, Iittala 1984 C 1708. 1 600 EUR

167 Tapio Wirkkala, VAS, glas, "Kantarell", signerad Tapio Wirkkala Iittala -54. 500 EUR

168 Aimo Okkolin, KONSTGLAS, "Svärdslilja", signerad Aimo Okkolin, Riihimäen Lasi Oy. 600 EUR

169 Kaj Franck, KONSTFÖREMÅL, osignerad. Nuutajärvi, Notsjö 1960-tal. 1 000 EUR

170 Tapio Wirkkala, VAS, 3552, "Tatti" (Sopp), signerad Tapio Wirkkala, Iittala -55. 600 EUR

171 Tapio Wirkkala, Konstföremål 3869, signerad Tapio Wirkkala Iittala 3869. 2 400 EUR

172 Timo Sarpaneva, Glasskulptur, signerad Timo Sarpaneva, Iittala. 5 000 EUR

173 KAJ FRANCK, Vas "KF 290", signerad K. Franck, Nuutajärvi Notsjö -65. Återrop

174 Oiva Toikka, LJUSSTAKE, signerad Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. 800 EUR

175 TAPIO WIRKKALA, Vas, modell 3305, signerad Tapio Wirkkala, Iittala. Återrop

176 Aimo Okkolin, SKÅL. 4 400 EUR
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177 KERTTU NURMINEN, Konstglas, signerad Kerttu Nurminen, Nuutajärvi Notsjö 1989. Återrop

178 Oiva Toikka, JUBILEUMSKUB, Järvikukka, Nuutajärvis 210-jubileumskub,signerad
Nuutajärvi 210 Oiva Toikka Nuutajärvi 36/210.

550 EUR

179 KAJ FRANCK, Skål, "N 402", signerad Nuutajärvi Notsjö. Återrop

180 Markku Salo, SKULPTURER, 2 st, glas, signerad Markku Salo Nuutajärvi 2000 13/30 och
13/60.

1 000 EUR

181 Oiva Toikka, JUBILEUMSKUB, glas, signerad Oiva Toikka Nuutajärvi 2007 115/150. 1 000 EUR

182 Gunnel Nyman, Skål, Riihimäen Lasi Oy, 1938. Återrop

183 Tapio Wirkkala, Skulptur, "glasägg", signerad Venini Italia. 600 EUR

184 Gunnel Nyman, Vas, signerad G. Nyman. 850 EUR

185 Nanny Still, Karaff  samt bägare, 12 st, Riihimäen lasitehdas, 1960-talets början. 400 EUR

186 Kaj Franck, Flaska, signerad Kaj Franck, Nuutajärvi Notsjö. 1 900 EUR

187 OIVA TOIKKA, Flaska, signerad Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. Återrop

188 Aimo Okkolin, vas, signerad Aimo Okkolin, Riihimäen Lasi Oy. 4 600 EUR

189 Aimo Okkolin, Skål, "Globeflower", 6500, signerad Aimo Okkolin, Riihimäen lasi Oy. 500 EUR

190 Timo Sarpaneva, Konstglas, signerad Timo Sarpaneva, Iittala -55. 10 800 EUR

191 Tapio Wirkkala, GLASSKULPTUR, "Tokyo", signerad Tapio Wirkkala, Iittala -55. 450 EUR

192 Alvar Aalto, Vas, modell 9753, signerad Alvar Aalto Iittala. Tidigt 1970-tal. 3 000 EUR

193 Timo Sarpaneva, Glasskulptur, signerad Timo Sarpaneva, Iittala. 300 EUR

194 Alvar Aalto, Vas, 3031, Iittala 1900-talets mitt. 4 200 EUR

195 Alvar Aalto, GLASSKULPTUR, "Aalto blomman", Iittala 1950-tal. 7 000 EUR

196 Rut Bryk, Relief, stengods signerad BRYK. 1 600 EUR

197 Michael Schilkin, LODJUR. 13 000 EUR

198 Toini Muona, Kruka, stengods, signerad TM. 800 EUR

199 Birger Kaipiainen, FAT, keramik, signerad Kaipiainen, Arabia. 1 700 EUR

200 Toini Muona, Vas, keramik, signed TM. Återrop

201 Toini Muona, Fat, stengods, signerad TM Arabia. 2 800 EUR

202 Rut Bryk, VÄGGRELIEF, stengods, signerad a tergo Bryk. 3 400 EUR

203 Birger Kaipiainen, fat, stengods, signerad Kaipiainen, Arabia. 2 000 EUR

204 Toini Muona, FAT, stengods, signeerad TM 1961, Arabia. 650 EUR

205 Toini Muona, VAS, stengods, signerad TM, Arabia. 850 EUR
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207 Inkeri Leivo, Urna, porslin, signerad Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

208 Tapio Wirkkala, VAS. "TW 42", silver, Kultakeskus, Tavastehus 1957. 400 EUR

209 Birger Kaipiainen, RELIEF, stengods, signerad Kaipiainen. 3 200 EUR

210 Saara Hopea, VAS, "Panter", signerad S. Hopea, Nuutajärvi. Notsjö -58. 1 600 EUR

211 Gerda Thesleff, VAS, stengods, signerad GT. 1 300 EUR

212 Birger Kaipiainen, SKULPTUR, stengods, signerad Kaipiainen. 4 400 EUR

213 Inkeri Leivo, Flaska, porslin, signerad Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

214 Inkeri Leivo, Urna, porslin, signerad Inkeri Leivo, Arabia. 400 EUR

215 INKERI LEIVO, Pokal, porslin, signerad Inkeri Leivo, Arabia -86. Återrop

216 Gerda Thesleff, SKÅL, keramik, signerad GT. 550 EUR

217 Friedl Holzer-Kjellberg, Skål, risporslin, signerad Arabia -F.H.Kj- Made in Finland. 600 EUR

218 MUMINMUGG, porslin, numrerad 182/400 Arabia. 6 100 EUR

219 Birger Kaipiainen, FAT, keramik, signerad Kaipiainen, Arabia. 900 EUR

220 Rut Bryk, VAS, stengods, "Hus", signerad Bryk. 5 500 EUR

221 Pablo Picasso, Fat, ”Mains au poisson” Madoura, Vallauris Frankrike 1953. 5 000 EUR

222 Kyllikki Salmenhaara, Vas, signerad KS, Arabia. 900 EUR

223 Rut Bryk, Relief, stengods, signerad Bryk. 10 500 EUR

224 Kati Tuominen-Niittylä, Fat, rödlera, signerad KN. 600 EUR

225 Birger Kaipiainen, Dekorationsfat, stengods, signerad Kaipiainen, Arabia. 3 800 EUR

226 Toini Muona, SKÅL, rödlera, signerad TM daterad 1929. 700 EUR

227 Birger Kaipiainen, FAT, stengods, signerad B. Kaipiainen, Arabia. 1 300 EUR

228 Rut Bryk, KANNA, stengods, signerad Bryk, Arabia. 950 EUR

229 Birger Kaipiainen, FAT stengods, signerad Birger Kaipiainen 1944 Arabia. 850 EUR

230 Birger Kaipiainen, KERAMIKFAT, signerat 1943, Arabia, a tergo signerat BK, Arabia
Suomi.

1 400 EUR

231 Toini Muona, RELIEF, stengods, signerad TM Arabia. 1 400 EUR

232 Kyllikki Salmenhaara, FAT, stengods, signerad KS Arabia. 850 EUR

233 Friedl Holzer-Kjellberg, Urna, stengods, signerad Arabia -F.H.Kj -49. 1 600 EUR

234 Birger Kaipiainen, SKÅL, stengods, signerad Kaipiainen Arabia. 4 400 EUR

235 Birger Kaipiainen, KERAMIKFAT, signerat Kaipiainen, Arabia, a tergo signerat BK,
Arabia.

1 200 EUR
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236 Gerda Thesleff, vas, porslin, signerad GT. 1 400 EUR

237 Tapio Wirkkala, Skulptur, "Beckasin" daterad 1.12 1978. 6 500 EUR

238 TIMO SARPANEVA, Metall. Signerad Timo Sarpaneva -81. Återrop

239 Tapio Wirkkala, Fågelskulptur, "Beckasin", silver (830) Kultakeskus 2000. 1 800 EUR

240 ALVAR AALTO OCH HEIKKI HÄIVÄOJA, miniatyrskulptur, 1959. Återrop

241 Josef Hoffmann, SKRIN MED LOCK, mässing, stämplad JH, Wiener Werkstätte, Made in
Austria, 1920-tal.

1 500 EUR

242 Tapio Wirkkala, Fågelskulptur, "Beckasin", stämplad Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

2 700 EUR

243 Paavo Tynell, Skål, brons, Taito. 400 EUR

244 Tapio Wirkkala, FÅGELSKULPTUR, Beckasin, stämplad Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

1 900 EUR

245 Bertel Gardberg, SILVERDOSA MED STENLOCK, Kultateollisuus Oy, Åbo 1966. 1 100 EUR

246 Tapio Wirkkala, Fågelskulptur, "Beckasin", stämplad Kultakeskus Oy Made in Finland
Design: Tapio Wirkkala.

2 800 EUR

247 TAPIO WIRKKALA, Kaffeservis, "TW 188", silver, Kultakeskus Tavastehus 1959-1967. Återrop

248 Tapio Wirkkala, Serveringsbestick, modellexemplar utförda av Heikki Jänkävaara. 600 EUR

249 Bertel Gardberg, BÄGARE, 4 st, sterling silver, stämplade Gardberg, Ekenäs 1975. 1 020 EUR

250 Tapio Wirkkala, Skål, silver stämplad TW, Kultakeskus, Tavastehus 1978. 350 EUR

251 Bertel Gardberg, Bestickuppsättning 53 delar, silver, "Birgitta", Suomen Kultasepät, Åbo
1956-1968.

2 250 EUR

252 Tapio Wirkkala, FAT, sterling silver, Hopeakeskus, Tavastehus 1973. 900 EUR

253 Tapio Wirkkala, BESTICKUPPSÄTTNING, 60 delar, silver (916), "Tapio",  Kultakeskus,
Tavastehus 1962.

1 700 EUR

254 Tapio Wirkkala, Ljusstakar, 13 st, silver, Kultakeskus Tavastehus 1972-2000. 2 600 EUR

255 TAPIO WIRKKALA, Soffbord, Asko, 1900-talets mitt. Återrop

256 Paavo Tynell, Golvlampa, modell 9628, Taito 1900-talets mitt. 7 500 EUR

257 Alvar Aalto, fåtöljer, ett par, modell 34/402, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B.
1950-tal.

1 900 EUR

258 Gunnel Nyman, Bokhylla, 1940-tal. 1 100 EUR

259 TAKLAMPA, Itsu, 1900-talets mitt. 600 EUR

260 Arne Vodder, Sideboard, Sibast Furniture, Danmark. 1 400 EUR

261 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, SOFFGRUPP, 3 delar, "Pedro", Puunveisto Oy - Träsnideri
Ab, 1900-talets mitt.

1 300 EUR
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262 Alfred William Finch, Fotogenlampa, Iris, Finland omkring 1900. 1 300 EUR

263 Alvar Aalto, Bord "75", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1930-tal. 2 400 EUR

264 Olavi Hänninen, STOLAR, ett par, "Juha", för Huonekalu Mikko Nupponen, 1950-tal. 450 EUR

265 Bang & Olufsen BEOLIT 40 RADIO, Danmark 1939/40. Återrop

266 Paavo Tynell, TAKLAMPA, 1900-talets mitt. 1 500 EUR

267 Timo Sarpaneva, DÖRRHANDTAG, 19 par, Tillverkade av Primo Oy, Finland 1980-tal. 800 EUR

268 Maija Heikinheimo, Sidobord, "Apu 604" Asko, 1930-tal. 450 EUR

269 Maija Heikinheimo, Fåtölj, modell 242, Asko 1930-tal. 500 EUR

270 Alvar Aalto, Taklampa, Taito 1930-talets slut. 3 800 EUR

271 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, Fåtölj, "Siesta", Hiort Tuote Puunveisto, 1940-talets mitt. 1 600 EUR

272 TAKLAMPA, "Gotodario/5", Goti Luminosi-serien, Barovier&Toso, Murano, Italien, 1995-
2008.

450 EUR

273 Alvar Aalto, SKÄRM, Artek, 1900-talets slut. Ca 150x200 cm. 850 EUR

274 MARKE NISKALA-LUOSTARINEN, pallar, ett par, "Tabouret",  Oy Stockmann Ab, Kervo
Snickerifabrik, 1900-talets mitt.

1 900 EUR

275 Eero Saarinen, MÖBLEMANG 7 DELAR, "Tulip", Knoll International 1960-tal. 2 500 EUR

276 Eero Aarnio, FÅTÖLJ, "Åskbollen", specialutgåva numrerad 19/20 Asko. 2 400 EUR

277 Paavo Tynell, Vägglampor, ett par modell 2350, Taito 1950-tal. Återrop

278 Alvar Aalto, Skärm, Artek, 1900-talets mitt. Återrop

279 Alvar Aalto, Dörrhandtag, Valaistustyö 1962. 2 400 EUR

280 Alvar Aalto, Taklampor, ett par, modell A110, Valaistustyö. 2 200 EUR

281 Ilmari Tapiovaara, Karmstolar, ett par, "Aslak 2106" Asko 1900-talets mitt. 500 EUR

282 Ilmari Tapiovaara, Taklampa, "Maija the Bee" Asko/Hienoteräs. 2 800 EUR

283 OLOF OTTELIN, Serveringsvagn, "Tarja" Oy Stockmann Ab, Kervo Snickerifabrik, 1960-
tal.

Återrop

284 Alvar Aalto, Fåtölj, "Paimio", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1932-1934. Återrop

285 DÖRRHANDTAG, 8 PAR OCH GÅNGJÄRN, 8 PAR, tillverkare Mariefors Bruk,
(Kellokosken Tehdas Oy) 1950-tal.

Återrop

286 Paavo Tynell, BORDSLAMPA. Snäcka. Tillverkad av Taito Oy. Formgiven 1938/39. 3 600 EUR

287 Märta Blomstedt, fåtöljer, ett par Aulanko-modellen formgiven 1939. 11 300 EUR

288 Paavo Tynell, TAKLAMPOR, 2 st Idman 1900-talets mitt. 25 000 EUR
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289 CARL GUSTAF HIORT AF ORNÄS, Matbord, "Näyttely Senior", HMN Huonekalu Mikko
Nupponen 1900-talets mitt.

Återrop

290 GUNNEL NYMAN, Bokhylla, tillverkare Huhdan Puusepänliike 1934. Återrop

291 Paavo Tynell, Vägglampa, modell 9459/S, Taito 1900-talets mitt. 1 600 EUR

292 Birger Kaipiainen, Brickbord, signerad Kaipiainen 1942 Arabia. 2 400 EUR

293 Florence Knoll, SOFFA, modell 575, 1950-tal. 800 EUR

294 Alvar Aalto, Taklampa, modell A622A, Valaistustyö. 1 800 EUR

295 Alvar Aalto, Fåtölj, "Paimio", O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1932-1934. Återrop

296 Paavo Tynell, Taklampa, modell 9029/8, Taito 1900-talets mitt. Återrop

297 EERO AARNIO, BARSTOL, "Story Stool" Handgjord av Sokeva. 1960-tal. Återrop

298 HILLEVI SEPPONEN, SOFFBORD, "Lago", Skanno, 1950-tal. Återrop

299 Reino Ruokolainen, Soffa, H-modell, Haimi, Finland, 1960-tal. 350 EUR

300 Hans J. Wegner, Fåtölj, modell CH 22, Carl Hansen & Sons, Odense. 1 000 EUR

301 Lisa Johansson-Pape, GOLVLAMPA, model 2062, Stockmann Orno, 1900-talets mitt. 4 000 EUR

302 Kurt Østervig, FÅTÖLJ, "57A", Rolschau Møbler, Danmark 1950-tal. 7 700 EUR

303 Paavo Tynell, "Tähtitaivas" (Stjärnhimmel), Idman 1900-tlets mitt. 1 700 EUR

304 Reino Ruokolainen, Fåtöljer, ett par, H-modell, Haimi, Finland, 1960-tal. 400 EUR

305 MATBORD,  O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas A.B. 1950-tal. Återrop

306 Paavo Tynell, Bordslampa, modell 9202, Taito 1900-talets mitt. 3 400 EUR

307 Flemming Lassen, Soffmöblemang, 3 delar, tillverkad av Asko 1952-1956. 10 500 EUR

308 Alvar Aalto, KYRKBÄNK, modellexemplar, 1950-talets slut. 1 600 EUR

309 TAKLAMPA, "Gotodario/5", Goti Luminosi-serien, Barovier&Toso, Murano, Italien, 1995-
2008.

450 EUR

310 Alvar Aalto, SKRIVBYRÅ, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. 1940-talets slut. 1 000 EUR

311 ALVAR AALTO, Dörrhandtag, 8 par, tillverkare Mariefors Bruk, 1950-tal. Återrop

312 Yrjö Kukkapuro, Golvlampa, modell 100 Haimi, 1960-tal. 1 300 EUR

313 Pekka Perjo, FÅTÖLJER ett par, "Pohjola" Haimi / Avarte. Formgiven 1965. Återrop

314 Paavo Tynell, Taklampa "Tähtitaivas" (Stjärnhimmel), Taito, 1900-luvun puoliväli. 1 300 EUR

315 Paavo Tynell, GOLVKANDELABER, smidesjärn, oy Taito ab, daterad 1926. 1 500 EUR

316 Eero Saarinen, Barstolar, 6 st, "Tulip" Knoll. 1 500 EUR

317 Margareta T. Nordman, Brickbord, Oy Stockmann Ab, Kervo Snickerifabrik, 1930-tal. 300 EUR
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318 Alvar Aalto, Golvlampa modell A811, Valaistystyö. 5 500 EUR

319 Alvar Aalto, Trädgårdsmöblemang, 5 delar, "Aurinko-serien", Artek 1900-talets. 1 250 EUR

320 Paavo Tynell, TAKLAMPA, modell A 1982, Taito 1900-talets mitt. Återrop

321 Yrjö Kukkapuro, fåtölj, "Karusell", Haimi 1960-talets slut. 1 600 EUR

322 Florence Knoll, Matbord, "Oval 96", Knoll International. Formgiven 1961. 950 EUR

323 Alvar Aalto, TAKLAMPA, A111, Valaistustyö. 4 400 EUR

324 Ilmari Tapiovaara, Pallar 2 st, "Pirkka", specialtillverkad modell, sannolikt Laukaan Puu
1900-talets mitt.

900 EUR

325 Paavo Tynell, Bordslampa, modell 5061, Idman 1900-talets mitt. 3 400 EUR

326 Carin Bryggman, FÅTÖLJ,  tillverkare Kirjopuu 1950-tal. 400 EUR

327 Alvar Aalto, SERVERINGSVAGN, modell 99, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B.
1940-tal.

700 EUR

328 Paavo Tynell, Golvlampa, modell 9609, Taito Oy, 1900-talets mitt. 2 200 EUR

329 Olavi Hänninen, SKRIVBORD, "Paletti" för HMN Huonekalu Mikko Nupponen, Lahtis,
1960-tal.

500 EUR

330 YRJÖ KUKKAPURO, Hörnsoffa, "Saturnus", Avarte, tidigt 1980-tal. Återrop

331 Børge Mogensen, Fåtöljer, ett par, "Spanska stolen", Fredericia Stolefabrik, Danmark. 2 600 EUR

332 PAAVO TYNELL, Taklampa, Idman 1900-talets mitt. Återrop

333 Tapio Wirkkala, FANERFAT, signerad TW. 3 000 EUR

334 Gunnel Nyman, Soffa, tillverkare Huhdan Puusepänliike 1934. 3 500 EUR

335 Lisa Johansson-Pape, Golvlampa, modell 30-058, Stockmann Orno, 1900-talets mitt. 1 000 EUR

336 Aarne Ervi, Soffbord, Merivaara Ervi Design, 1900-talets mitt. 310 EUR

337 Paavo Tynell, BORDSLAMPA, 9216, oy Taito ab. Modellen formgiven 1949. 3 700 EUR

338 Carl-Johan Boman, Fåtölj, "Flexibla stolen",  N. Bomans Ångsnickeri Åbo. 1930-tal. Återrop

339 Ilmari Tapiovaara, Fåtöljer, ett par, 2468, "Eve" for Asko. Formgiven 1960. 1 400 EUR

340 Bertel Gardberg, Pallar, 5 st, Normark Finnmade. 1960-tal. 2 430 EUR

341 Paavo Tynell, TAKLAMPA, modell 1965, Taito/Idman 1900-talets mitt. 1 900 EUR

342 YRJÖ KUKKAPURO, Fåtöljer, 4 st, modell ABS 3428X, Haimi 1970-tal. Återrop

343 RUT BRYK OCH CARL-JOHAN BOMAN, Bord, Oy Boman Ab 1940-tal. Återrop

344 Alvar Aalto, Golvlampa, modell A808, 1970-talets mitt. 2 000 EUR

345 Eliel Saarinen, STOL. "H-stol", tidigt 1900-tal, för Statens Järnvägar, Finland. 400 EUR
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346 Alvar Aalto, BÄNK, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. 300 EUR

347 Lisa Johansson-Pape, Golvlampa, Orno 1960-tal. 600 EUR

348 Paavo Tynell, Taklampa, modell 9007/8, Idman, 1900-talets mitt. 2 000 EUR

349 Olavi Hänninen, SOFFGRUPP, 3 delar, "Bumerang", tillverkare HMN Huonekalu Mikko
Nupponen, Lahtis, 1960-tal.

3 200 EUR

350 RAUNI PEIPPO, Pallar, 6 st, "Apila" (Fyrklöver) Oy Stockmann Ab, Kervo Snickerifabrik. 300 EUR

351 Paavo Tynell, GOLVLAMPOR, ett par, modell 9613, Taito 1900-talets mitt. 5 600 EUR

352 Ilmari Tapiovaara, X-BEN BORD för Keravan Puuteollisuus, 1940-tal. 900 EUR

353 ELNA KILJANDER, Stolar, 4 st,  Oy Koti - Hemmet Ab, 1940-tal. Återrop

354 Alvar Aalto, TAKLAMPOR, ett par, modell AE-9447-2, Itsu 1960-tal. 4 200 EUR

355 VOITTO HAAPALAINEN, Fåtölj, "Prisma T-666", Tehokaluste Oy. Återrop

356 Alvar Aalto, GOLVLAMPA, A 805 "Änglavinge". Valaistustyö. 3 500 EUR

357 OTTO KORHONEN, STOL, O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. Formgiven
1929.

Återrop

358 Alvar Aalto, TAKLAMPA. Bikupa A331. Tillverkad av Valaistustyö. 2 800 EUR

359 Tapio Wirkkala, SOFFBORD, Asko, 1900-talets mitt. 1 400 EUR

360 Lisa Johansson-Pape, TAKLAMPA, modell 70, Stockmann Orno 1940-talets slut. 2 600 EUR

361 Ilmari Tapiovaara, Fåtöljer ett par, "Domus",  Keravan Puuteollisuus 1950-tal. 2 600 EUR

362 Paavo Tynell, GOLVLAMPA, modell K10-10, Idman, 1900-talets mitt. 3 800 EUR

363 Carl-Johan Boman, fåtölj, Oy Boman Ab 1940-tal. 500 EUR

364 PAAVO TYNELL, VÄGGLAMPOR, ett par, modell 9414, Taito 1900-talets mitt. Återrop

365 Stolar, ett par, Erkki Huttunens arkitektbyrå sent 1940-tal. Återrop

366 Alvar Aalto, Bord / konferensbord, Artek 1900-talets mitt. 600 EUR

367 Paavo Tynell, TAKLAMPA, modell 1965, Taito Oy, 1900-talets mitt. 2 000 EUR

368 WERNER WEST, Soffa, Oy Stockmann Ab, Kervo Snickerifabrik, sent 1940-tal. Återrop

369 Ilmari Tapiovaara, Pallar, ett par, "Pirkka" Asko 1950-tal. 600 EUR

370 Paavo Tynell, GOLVLAMPA, modell K10-10, Idman, 1900-talets mitt. 4 000 EUR

371 ALVAR AALTO, Fåtölj, Artek 1970/1980-tal. Återrop

372 Paavo Tynell, TAKLAMPA Taito/Idman 1950-tal. 6 500 EUR

373 Lisa Johansson-Pape, VÄGGLAMPA, Stockmann Orno, 1900-talets mitt. 950 EUR

374 ALVAR AALTO, Bord, modell Y 89, Artek 1900-talets mitt. Återrop
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375 Lisa Johansson-Pape, Golvlampa, modell 2062, Stockmann Orno, 1900-talets mitt. 4 600 EUR

376 PAAVO TYNELL, Kandelaber, Taito, 1920/30-tal. Återrop

377 JUHANI VÄLKEPINTA, Fåtölj, "Tornrum stolen". 1989. Återrop

378 Paavo Tynell, BORDSLAMPA, modell 5066, Taito Oy, 1900-talets mitt. 1 800 EUR

379 Eliel Saarinen, Möblemang 4 delar, tillverkare N. Bomans Ångsnickeri Åbo. Formgiven
ca 1908.

3 900 EUR

380 Paavo Tynell, TAKLAMPA, Taito 1900-talets mitt. 3 800 EUR

381 LAILA KARTTUNEN, HÅRGARNSMATTA, Kiikan Mattokutomo Finland, 1930-tal. 291x188
cm.

Återrop

382 HÅRGARNSMATTA, Finland, 1930-tal. Ca 310x230 cm. 600 EUR

383 TOINI KALLIO, HÅRGARNSMATTA, Aaltonens Mattväveri Kiikka, 1930-tal. Ca 240x175
cm.

Återrop

384 IMPI SOTAVALTA, HÅRGARNSMATTA, Kiikan Mattokutomo Finland, 1930-tal. 358x244
cm.

Återrop

385 MATTA, hårgarnsmatta, Finland 1930-tal. Återrop

386 LAILA KARTTUNEN, HÅRGARNSMATTA, Aaltonens Mattväveri, Kiikka, Finland 1930-tal. Återrop

387 Greta Skogster-Lehtinen, HÅRGARNSMATTA, tillverkare Aaltonens Mattväveri Kiikka
1930-tal.

1 000 EUR

388 Greta Skogster-Lehtinen, HÅRGARNSMATTA, Aaltonens Mattväveri, Kiikka, Finland.
1930-tal.

1 000 EUR

389 GRETA SKOGSTER-LEHTINEN, Hårgarnsmatta, Kotiteollisuus Oy Orkamo 1920-tal. Återrop

390 Laila Karttunen, RYA, modell för Wetterhoff, 1930-tal. Ca 210x142 cm. 700 EUR

391 Greta Skogster-Lehtinen, Rya, Kodiksamin Kutomo, Finland. Ca 204x133 cm. 700 EUR

392 René Fumeron, vävnad, signerad. 1960-tal. 1 300 EUR

393 Uhra-beata Simberg-ehrström, RYA, Finska handarbetets vänner. 2 800 EUR

394 Tellervo Strömmer, RYA, Fredrika Wetterhoffin Kotiteollisuusopisto Hämeenlinna 1962.
(Fredrika Wetterfhoffs Yrkesskola Tavastehus 1962).

400 EUR

395 Timo Sarpaneva, RYA, Villayhtymä Oy, tidigt 1960-tal. Ca 200x160 cm. 800 EUR

396 CECI SÖDERLUND, RYA. Ca 200x170 cm. Återrop
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